



VCE & PDF

GeekCert.com

<https://www.geekcert.com/b2b-commerce-developer.html>

2024 Latest geekcert B2B-COMMERCE-DEVELOPER PDF and VCE dumps
Download

B2B-COMMERCE-DEVELOPER^{Q&As}

Salesforce Accredited B2B Commerce Developer

Pass Salesforce B2B-COMMERCE-DEVELOPER Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/b2b-commerce-developer.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Salesforce
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which two aspects are applicable to Page Includes? (2 answers)

- A. Standard Visualforce controls such as apex:form should not be used within a page include
- B. Page Includes must be assigned to an OOTB Page, i.e. Home, Product Detail, etc., and enabled
- C. Page Includes can be configured as Body Includes Begin.
- D. If a controller is used for an included page, then a merge variable must be present on the page.

Correct Answer: AD

QUESTION 2

What are two ways to check the input or return data of the Global API's? (2 answers)

- A. ccrz.ccUtil.isEmpty(Map) and ccrz.ccUtil.isEmpty(List)
- B. ccrz.ccUtil.isValid(Map) and ccrz.ccUtil.isValid(List)
- C. ccrz.ccUtil.isValid(Map) and ccrz.ccUtil.isValid(List)
- D. ccrz.ccUtil.isEmpty(Map) and ccrz.ccUtil.isEmpty(List)

Correct Answer: AD

QUESTION 3

Why is the use of a standard Visualforce control such as apex:form discouraged in Salesforce B2B Commerce page includes and subscriber pages?

- A. Visualforce "scopes" controls that are present on a page and scope of the control will be set to "ccrz"
- B. Apex:form render DOM components slowly
- C. The CCRZ Javascript object is not accessible within an apex:form control.
- D. Javascript events are not supported within an apex:form control

Correct Answer: A

QUESTION 4

Which event is triggered within Salesforce B2B Commerce whenever a cart's state changes?



- A. cartChange
- B. cart
- C. pageMessage
- D. cartState

Correct Answer: A

QUESTION 5

Which format is the custom Salesforce field with the API name "My_Fiels_Name__c" transformed onto by default in Salesforce B2B Commerce?

- A. MyFieldName
- B. myFieldName
- C. myfieldname
- D. My_Field_Name__c

Correct Answer: B

[Latest B2B-COMMERCE-DEVELOPER Dumps](#)

[B2B-COMMERCE-DEVELOPER VCE Dumps](#)

[B2B-COMMERCE-DEVELOPER Exam Questions](#)